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ATA Nº. 038/2019 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos dezessete 

dias do mês de setembro de 2019. A sessão teve início à hora regimental , estando presentes os 

vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, LEANDRO ALVES ZUIN, JOSÉ APARECIDO DA 

SILVA, EDUARDO LUIZ PARRON, MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA, ANDRÉ OLIVEIRA e DELAIR 

DE ARAÚJO SANTOS. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da 

Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos em seguida determinou a leitura da Ata 

n.º 037/2019 que após lida foi aprovada por unanimidade. Não havia matérias a serem lidas em fase de 

Expediente, passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida 

levado a primeira votação o Projeto de Lei N.º 029/2019 com a seguinte súmula: "Altera os artigos 14°, 

15º e 16º da Lei Municipal N.0 903/2014- CMDCA, e dá outras providências". Não houve discussão. 

Levado a votação foi aprovado por unanimidade em segunda votação. Finda a Ordem do Dia passou-se 

para as Explicações Pessoais. O vereador Delair de Araújo Santos, saudou ouvintes da Loreto FM, em 

seguida relatou que esteve no Departamento Estadual de Rodagem na quinta-feira e recebeu do 

Secretário responsável a notícia de que os serviços de reparo na rodovia que liga ltaguajé a Colorado 

iriam iniciar no sábado seguinte. Agradeceu a Deus por esse serviço ter dado início na data de hoje. 

Parabenizou ao Prefeito Municipal por ter promovido um almoço para os integrantes da Fanfarra 

Municipal. Relatou que não participou da Caminhada Ecológica porque estava trabalhando no trânsito 

das pessoas que participaram do evento. Agradeceu a todos voluntários que trabalharam neste evento. 

Parabenizou também a primeira-dama Michelle Zielasko Noleto pela promoção de mais este evento. 

Relatou que o prefeito tem trabalhado de forma maciça na busca de recursos para nosso município. 

Relatório que o prefeito será responsabilizado por trabalhos mal feito por pessoas nas quais confiou o 

trabalho. Falou que a administração dispõe de pessoas competentes, que sabem realizar bons trabalhos, 

mas outras trabalham em desencontro. Pediu aos funcionários que façam as coisas de forma correta, 

pensando no município e não o prefeito. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José 

Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM bem como sua equipe 

técnica, em seguida relatou a trajetória de sua família em nossa cidade. Falou do início de sua vida como 

trabalhador que hoje representa nosso município na vereança. Parabenizo o Professor Diego e sua 

esposa pelos bons trabalhos realizados que por fim levam o nome de nosso município país afora. Relatou 
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também o trabalho d . 
. esse professor no ensino da dança modalidade hip hop. Parabenizou a escolinha 

Danilo Cordeiro dos S t 
. an os que se sagrou campeã no último torneio disputado nas categorias que 

disputou nos Jogos c 1 . . f . 
o eg1a1s ase Regional em Paranava í. Parabenizou toda a equipe técnica que bem 

preparou esses atletas. Falou ao presidente que é preciso fazer a regularização de Lotes de 

Assentamento seguindo o exemplo da cidade de Santo Inácio e Cafeara. Falou que a regularização 

desses Imóveis traz uma garantia a mais para o proprietário. Falou que essa regularização não é barata, 

mas com a força de todos vereadores é possível fazer com que essa regularização saia o mais barato 

possível fazendo solicitações aos deputados. Pediu ao Secretário de Obras que ordene a manutenção da 

iluminação nos arredores da igreja matriz de nossa cidade. Parabenizou ao prefeito por ter adquirido com 

colchões para atender as crianças assistidas pela creche municipal. Parabenizou também por ter 

ordenado a instalação de equipamentos de ATI no conjunto Firmino Matias. Refez a cobrança por 

uniformes para as crianças da rede Municipal de Ensino. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

presidente Nivaldo Francisco dos Santos falou que a ideia de regularizar os lotes é válida e irá trabalhar 

também neste sentido. O vereador André Oliveira saudou a todos , saudou ouvintes da Loreto FM , em 

seguida relatou que o nome de nosso município está sendo levado país afora dado a realização da 3ª 

Edição da Caminhada Ecológica Internacional em nosso município. Parabenizou a todos funcionários que 

trabalharam bem como os que trabalharam com o voluntário. Falou que o ambiente foi bem agradável 

onde proporcionam o reencontro de vários amigos, formando uma grande confraternização. Parabenizou 

a primeira dama Michele Zielasko Noleto por ter promovido mais este evento. Parabenizou aos cidadãos 

que trabalham a qualquer hora em prol dos cidadãos de nossa cidade. Parabenizou e agradeceu a todos 

os funcionários do Hospital Santa Marcelina que bem atenderam seu filho, assim como vem atendendo 

bem a todos que precisam daquela instituição médica. Agradeceu a Deus por ter livrado o seu filho de 

um mal maior. Paralisou aos cidadãos de nossa cidade que dado a falta de emprego têm se virado como 

pode para ter seu sustento de forma digna como exemplo citou cidadão João Oliveira. Parabenizou aos 

comerciantes que vem atendendo nossa população. Parabenizou a todos que participaram da abertura 

dos Jogos Escolares realizados na cidade de Jardim Olinda. Parabenizam ao vice-prefeito Altair Damião 

e sua esposa Márcia Fernandes por ter representado nosso município neste evento. Parabenizou o 

prefeito por militar duramente para que os serviços de recape na PR 542 seja iniciado. Parabenizou o 

prefeito que tem trabalhado maciçamente para conquistar recursos para nossa cidade. Em seguida 

agradeceu e se despediu. O vereador Leandro Alves Zuin saudou a todos, saudo ouvintes da Loreto FM 

bem como sua equipe técnica, parabenizou a primeira-dama Michelle Zielasco Noleto por ter promovido 

a Terceira Edição da Caminhada Ecológica Internacional em nossa cidade. Parabenizou a todos que 

trabalharam como voluntário neste evento. Falou que o evento teve um bom suporte dado a equipe que 

trabalham de forma maciça até com verificação na pista mesmo antes de se iniciar a caminhada. 

Parabéns os bons trabalhos do radialista e Servidor Público Valmir Santos. Explicou que toda renda do 
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evento acima serão aplicados para a população através APMFI. Falou que foi acusado de ter passado a 
informação errada a respeito d F d d p . • . . . , . . _ o un o e rev1denc1a Municipal. Falou que a d1v1da deixada na gestao 

anterior junto ao Instituto de Previdência Municipal foi no valor de um milhão, quinhentos e quarenta e 

quatro mil reais, trezentos e vinte e dois mil reais de precatória, duzentos e seis mil reais para a Sanepar 

e outros quinhentos e oitenta mil a fornecedores. Falou que o prefeito foi acusado de ser um mal 

administrador, mas na verdade fazer o que o mesmo vem fazendo é além de suas capacidades. Falou 

que o Prefeito não é incompetente e sim um herói por estar conquistando tantas coisas para nossa cidade. 

Falou que detém todas as provas do que está sendo relatado e que não é um mentiroso. Falou que para 

falar que o prefeito é incompetente é preciso provar porque na verdade a dívida foi de dois milhões, 

seiscentos e quarenta e dois mil reais. Falou que é preciso saber o que é falado nesta Casa de Leis. 

Falou que entende que o ex-prefeito não deixou dívidas por incompetência, mas que sempre há falhas 

independente de quem está em trâmite de gestão. Sugeriu que todos sim trabalham como voluntários em 

prol do município. Falou que tem seus rendimentos mesmo depois que deixar de ser vereador. Em 

seguida agradeceu e se despediu. Nada mais havendo a tratar, o vereador Nivaldo Francisco dos 

Santos justificou as ausências dos vereadores Genivaldo Belo da Silva e Ayres Tadeu Bertazzo, 

agradeceu mais uma vez a presença e a audiência de todos e em nome de Deus e da Justiça declarou 

encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente ata que após 

lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores presentes. 

Presidente - NIVALDO FRANCISCO DOS SAN~:y j9!/f;,,,§ ~ --------
+- ~ 

Vice-Presidente -AYRES TADEU BERTAZZO: -~;.......a.;;~::::------------ --

1 ° Secretário - MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA: :;;::~;~~--f'--'~ .... ~....,,.____: ______ _ 

2º Secretario - LEANDRO ALVES ZUIN: ----;;:,-"""'-+---:~--:::,,,__-----= =-----_____ ,_ -# -----
---

--------·-_,, 
/ 

Vereador- GENIVALDO BELO DA SILVA: __ _,é.__/ __,....;;;..._ ___ -r-______ _ 
_.,/ 

/ 

Vereador- JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM:.,.~=·=...,~- -'I;;" -==/___.~ -------

l , 
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j! l Vereador - EDUARDO LUIZ PARRON: --~.::J=::__ ____________ _ 

Vereador - ANDRÉ OLIVEIRA: _ -JLw~J~~~7:Z.&.X.._J.t2/22.fu~-~g_AJ,.:::::'· :::::::~~~ ~---
' 

Vereador - DELAIR DE ARAÚJO SANTOS: ______________ _ 
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